


HHT 3BOHOK
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HAUAUTE RUIIHEE.
IIOYEMY?




3amMmenurte uucno 400
CYMMOH
OAHHAKOBBIX
caaraeMsplX. «4-°




HA KAKHE I'PYIIIIBI
MO2KHO PASBHTD
AAHHBIE BBIPAKEHHNA?

300x 3 200x 4







C®OPMYAHUPYHUTE
TEMY HAIIET'O YPOKA?

YMHOXEHHNE KPYI'ABIX




3azavuH ypoKka

Hayuuteca |

YMHOXXATh 3aKpEenuTh
I[TprMeHATH
KPYI'Able YMEHUS
9TH 3HAHUSI
TPEX3HaYHBI - YHTATD
e yucna Ha b IIPHMEPHI
pEeLIeHNH
OAHO3HAYHBI - Ha
€ Pa3HbIMH YMHO>XEHHE

criocobamu




IloxymanTe, KaKk MO>XXHO HAWTH
3HAUYEHHE DTHX BRIPAXKEHHUN?

1 ctoco6: 400x2=400+400
2 cnnocob6: 400 — 510 4 coTHH, 4 cOT. X
2=8 cort., unu 800




[TPOBEPUM 3AJJAUY (N6 C.96)

1. 7 x100=700 (c) — B 7 xopobkax
2. 4x100=400 (c) — B 4 xopobxkax
3. 100-400=300 (¢c)

OTBeT: Ha 300 cnuuek OoOnbIIIE

Pemrag 3azavy, I'se MbI IIPHEMEHHUAH
HOBBIE 3HAHUA?




Kakme 3HaHHS H YMEHHS
HCIIOAB30BaAH?

1. YMEHHUd pelaTh TEKCTOBBIE 3a4aYH C
IIOSICHEHHEM.

2. YMEeHHS YMHOXAaThb U BRIUHTATh KPYI'AbIE
YHCAA.

3. YMeEHUd CPaBHHBATD HAa CKOABKO OAHO
TPEX3HAYHOE YHCAO OOANBIIIE UNH MEHBIIIE

Lpyroro.




BOABIIIOE CIIACHBO 3A
YPOK!




